
Dit is afgesproken in 2006.

Aandeel Brunssum in Binnenring: 1.081 / 140 = 7,7%

Aandeel Brunssum in Buitenring: 8.612 / 675 = 12,76%.

Kortom, van de finale regeling van €10 mln. van de Buitenring zou Brunssum €1,275 mln. moeten 
betalen.

AKD geeft in advies over de concept Bestuursovereenkomst met betrekking tot de Opbrengsten van 
de Buitenring, ten aanzien van de inspanningsverplichting  in 2017 aan: 

"Geen afspraken over de verdeling onderling tussen de Parkstadgemeenten. Advies om dat in de 
Bestuursovereenkomst vast te leggen."

Vraag is waarom dat zou moeten afwijken van de oorspronkelijke verdeling. Als er argumenten zijn 
om daarvan af te wijken, dan zou dat in de verrekening van de opbrengsten/baten van de Buitenring 
moeten liggen. Die berekening heb ik nergens gezien.


